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Wyjasnienie tresci SIWZ na:

+~REKULTYWACJE ]
GMINNYCH SKLADOWISK ODPADOW”

W RAMACH PROJEKTU PN:

+UPORZADKOWANIE GOSPODARKI ODPADAMI NA TERENIE
SUBREGIONU KONINSKIEGO”

Dzialajgc na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien
Publicznych (Dz.U. 2010. Nr 113, poz. 759 ze zm.) zawiadamia si¢, ze w dniu 31.01.2012r.
1 01.02.2012 r. wptynat wniosek o wyjasnienie tresci SIWZ, na ktéry udziela sie nastepujacej
odpowiedzi.

Pytanie nr 1

Prosimy o wyjasnienie nast¢pujgcej kwestii:

W celu odgazowania rekultywowanych skiadowisk na ogél stosuje sic warstwe zwiru
o granulacji 16/32 mm. W projektach budowlanych dotyczgcych rekultywacji wyzej
wymienionych skladowisk takie materialy nie wystepuja. Prosimy o jednoznaczng
odpowiedz, jakie materialy nalezy zastosowa¢ do wykonania warstw odgazowujacych
wszystkich skfadowisk przewidzianych do rekultywacji w tym zadaniu.

Odpowiedz

Wszystkie niezbedne informacje na temat materialéw dla kazdej warstwy rekultywacyjne;
znajdujg si¢ w projektach budowlanych i specyfikacjach wykonania i odbioru robot.

Pytanie nr 2

Z wizji lokalnej na sktadowisku Podgor, gm. Kramsk stwierdzono na dzialce 72/2 zaleganie
pod gruntem znacznej ilosci odpadéw. Co z tymi odpadami? Czy znaczny teren dziatki 72/2
oprocz zbiornika na odcieki nalezy wyréwnac?

Odpowiedz

Teren skladowiska nalezy przed przystgpieniem do zabiegdw rekultywacyjnych
uporzgdkowac. Odpady, ktore ulegly niekontrolowanemu przemieszezeniu oraz sktadowaniu,
a ktore zalegaja poza zasiegiem kwatery, nalezy przemiesci¢ w taki sposob, aby zostaty objete
warstwami rekultywacyjnymi.
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Pytanie nr 3

Z wizji lokalnej na skladowisku Maciejewo, gm. Osiek Maly stwierdzono na dzialce 14/4
szes¢ budynkéw oraz na pozostatych dzialkach 14/3, 14/2 wage i zbiornik dezynfekujacy.
Co z tymi budowlami i urzadzeniami? Czy nalezy je rozebraé?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, iz projekt budowlany obejmuje tylko rekultywacje dotyczacy
technicznego zamknigcia kwatery, nie obejmuje natomiast rozbiorki pozostalej infrastruktury.
W zwigzku z tym nie nalezy ich rozbieraé.

Otrzymuja:
Wykonawcy uczestniczgcy w postepowaniu.
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